

# Milá oslava v Petruské čtvrti ☺



**Pan Michal Jakoubek provozuje svůj obchod s čerstvě praženou kávou v Truhlářské 33 už tři roky. Otevření obchůdku s kávou s možností příjemného posezení v interiéru jako z předválečných časů způsobilo opravdu velké a milé překvapení. Hned po několika měsících provozu si kavárničku oblíbilo mnoho zákazníků. Ti neváhali a svými hlasy získali pro pana Jakoubka v anketě Provozovna roku, kterou pořádá Městská část Praha 1, ocenění Skokan roku. To znamená – otevřel, zaujal, nezklamal a my mu fandíme!**

„Za ty tři roky se tady už cítím jako místní. Mám spoustu stálých a věrných zákazníků nejen ze sousedství, ale neváhají za mnou jezdit i z větší dálky. Velice si jich všech vážím. Mým cílem bylo a stále je nezklamat, vylepšovat a zákazníky si hýčkat. Moje práce je pro mě vážně srdeční záležitostí. Přál bych



všem obchodníkům, aby mohli zažívat se svými zákazníky přátelskou a domácí pohodu jako já ve svém malém krámku,” popisuje pan Jakoubek svůj vztah k tomuto místu.

A tak se v pátek 13. června v 15 hodin rozezněly Petruským náměstím a přílehlými ulicemi tóny jazzových melodií

uplynulého století úvodními Život je jen náhoda, Když jsem kyticí vázala a dalších v podání orchestru „Příliš mnoho saxofonů“ pod vedením profesora Zdenka Kašpara a kapely „Mančos“. To už byla kolem spousta lidí. Popřát přišli zákazníci i kolegové z okolních krámů, někteří se jen tak na chvíli zastavili a poslouchali krásnou muziku, tleskali a usmívali se. Bylo vidět, jak je nádherná atmosféra pohltila a na chvíli zbavila běžných starostí. Zastavit se, potěšit duši. To je krédo pana Jakoubka. Podávala se výborná a kvalitní káva, víno, zákusky.

„Přeji panu Jakoubkovi spokojené zákazníky, neutuchající optimismus a nadšení pro jeho práci. Nám ostatním bych moc přál více obchodníků, kterým by Praha 1 s jejími obyvateli takhle přirostla k srdci,” připojuje se ke gratulantům 1. zástupce starosty Daniel Hodek a celé oddělení obchodu a služeb.

## VÝTVARNÉ POTŘEBY ALTAMIRA

Spálená 27, Praha 1, tel. 222 516 744,  
Martinská 4, Praha 1, tel. 224 219 950  
otvírací doba: PO–PÁ 9–19, SO 10–17

**PŘI NÁKUPU NAD 500,-  
DÁREK ZDARMA**

PLATÍ PO PŘEDLOŽENÍ KUPÓNU DO 31. 8. 2014

**SLEVOVÉ KUPÓNY SE NESČÍTÁJÍ**



## ZAHRADA NA NITI

Školská 7, Praha 1  
tel. 725 817 858

otvírací doba: PO–ČT 11–19, PÁ 10–17

**SLEVA 10 %  
NA ZÁVĚSNÁ AERÁRIA  
VŠEHO DRUHU**

PLATÍ PO PŘEDLOŽENÍ KUPÓNU DO 31. 8. 2014

**SLEVOVÉ KUPÓNY SE NESČÍTÁJÍ**

